

Раздался телефонный звонок почти в 2 часа ночи.

— Алло. Прозвучал мужской сонный голос

— Привет, мне скучно. Приезжай ко мне. Не получив ответа, прозвучал унылый, слегка пьяный, заплетающийся голос девушки в телефоне.

— Ты знаешь какое время?

— Ты не хочешь приезжать? Тогда я позвоню другому. Прозвучал наглый дерзкий женский голос.

— Через пол часа буду, ответил на другом конце мужской голос.

Юлия порвала с очередным парнем и как всегда напилась чтобы залить свое горе. Точнее это было не горе, а скорее наоборот празднование. Она опять свободна и готова к новым отношениям. Хотя ее связи с парнями трудно было назвать отношениями, скорее это были просто половые партнеры, кто-то на одну ночь, а кто-то задерживался на месяц. Как правило, на больше их не хватало, потому что ей с ними становилось скучно и не интересно. Но были у нее и долгие парни от года и более, такие с кем связывал только секс и развлечение и нечего более. Когда ей хотелось этого, встречи были очень редкими и только когда ей нужны.

Одному из таких она и позвонила, готовому все бросить и приехать к ней в любой момент, когда она захочет. Они были очень удобны для нее, (в плане) попользовалась и отложила до следующего раза. Так они почти ей не надоедали и среди них всегда есть свобода выбора, причем когда она этого сама захочет. Возможно, у них и были к ней какие-то чувства, но ей на это было наплевать, она была настоящей эгоистичной стервой и хотела только того, чтобы ее ублажали и выполняли все чего она захочет.

Звонок в дверь. Она открыла дверь, на пороге стоял высокий симпатичный парень с цветами. Большой букет красивых роз, где он их достал в такое позднее время ее не волновало, да и это она не оценила, ей нужно было от него только одно. Парень вручил цветы и хотел поцеловать ее в губы, но она увернулась и поцелуй пришелся в щечку. Ее губы оказались возле его уха и она ломаным пьяным властным голосом прошептала ему — «трахни меня быстро».

Такое было уже не раз и он знал, что делать, возможно, поэтому она позвонила именно ему первому, что б взять именно то что хочется ей. Он не долго думая с силой развернул ее спиной к себе и принудительно наклонил, ей нравилось такое, задрал вверх ее полупрозрачный халатик, под которым естественно нечего не было. Провел рукой по ее промежности, которая уже была мокрой, расстегнул свою ширинку, откуда вывалился внушительный член. Юлька любила «больших» мальчиков, и с силой вошел в нее, она вскрикнула от ощущений. «Закрой дверь», скомандовала она ему. Он не выходя из нее молча закрыл дверь. Теперь трахай меня, как грязную шлюшку крикнула она и уперлась руками в стену, предвкушая мощные толчки сзади. Парень начал медленно двигаться в ней. «Бля, быстреей» — кричала Юля и сама насаживалась на член парня. Он крепко взял ее за попку и начал сам контролировать поступательные движения. Они уже не первый год проделывали акт соития и поэтому ночной гость знал все или почти все, что нравилось его партнерше. Поэтому он одной рукой взял ее за шею и слегка прижал, будто хотел задушить ее, а другой рукой собрал ее волосы в пучок и потянул на себя.

— О дааааааа, кричала Джулия трахни, трахни, трахни меня — повторяла она уже



О да, мой мальчик, донесся стонущий голос и она обхватила его голову ногами и сверху положила руки, и пальцами впиалась в его волосы, так ей захотелось, будто контролировать процесс.

Парень засунул еще один палец. Послышалось страстное постанывание. Его самого заводила такая реакция, на то, что он делал. Немного помассировав стенки влагалища, он добавил туда еще палец, на что сразу последовал стонущий крик. Всунь в меня свой жезл, скомандовала Юлия. Ей нравилось командовать и управлять мужчинами с выгодой для себя. Партнеру захотелось ее еще повозбуждать, но недолго думая она завалила его на спину, взяла его член в руку сделала пару движений в верх вниз и с силой сжала его конец. Развратно посмотрев на парня ехидно прищурившись, будто что-то задумала начала медленно опускаться к его интимному месту, при этом облизывая губы и эротично прикусывая их. Ее губы приблизились к головке члена, немного открыв их она еще раз развратно посмотрела на парня который был в предвкушении, что же будет дальше обхватила головку губами и язычком начала ласкать то, что оказалось во рту медленно опускаясь ниже.

Затем крепко сжав губы и создавая вакуум начала подниматься вверх, при этом двигая рукой по столбу полового органа крепко сжав его.

«Ты супер, детка», стонущим от удовольствия голосом говорил парень. Юлька молча делала то, что ей нравилось.

Немного наигравшись, она поползла к парню так что их лица были на небольшом расстоянии, но целовать она его совсем не хотела, почему она и сама не знала. Видимо просто не тот человек был, с кем бы хотелось это сделать. Молча взяла его аппарат в руку и направила внутрь себя и как наездница стала скакать на нем, издавая стоны от удовольствия.

Я кончаю закричал парень и она тут же спрыгнула с него смотря как он обрызгивает себе живот. Ей нравилось на это смотреть и еще больше нравилось слизывать и глотать этот теплый со специфическим вкусом нектар, но так как она не получила удовольствие, которое хотела, она смотрела на все это с некой досадой и призрением. Собирайся и уезжай, в своей манере прокомандовала она.

— Почему? Спросил ночной гость. — Мне завтра рано вставать.

— В воскресенье?

— Да, проваливай, а то мы больше никогда не увидимся. Уже в раздраженной и жесткой форме поставив ультиматум сказала она. Ее разозлило то, что он испытал оргазм раньше ее и не довел ее до этого первой. Юлия считала неприемлемым, когда парень кончает раньше девушки, он должен в первую очередь удовлетворить ее, хотя знала, что для нее в идеале это когда кончают одновременно. Точнее она на пару секунд раньше, так как ее вагина сужается после оргазма и полностью обхватывает и зажимает член и она чувствует её пульсацию во время семяизвержения и это добавляется ее ощущениями оргазма. Причем он заливает спермой вагину и они вместе лежат какое-то время обнявшись, при этом член в вагине. Такие ощущения она хотела испытать, но нечего подобного не было, все получалось не так, то партнер не тот с кем бы хотелось обниматься, то кончают раньше или позже ее и другие обстоятельства.

Парень молча оделся и ушел, нечего не сказав в ответ. Бросив напоследок — До связи.